

用镜头记录打动你我的温暖瞬间

“举手之善,让爱‘传’城——寻找身边的感动”作品征集开始,将持续至12月底

晚报讯 由市文明办、市委网信办主办,南通日报社、字节跳动南通分公司协办的“举手之善,让爱‘传’城——寻找身边的感动”作品展评活动昨日启动。据悉,本次活动将持续至12月31日。

为充分展示南通在推进道德风尚高地建设进程中取得的丰硕成果,大力营造崇德向善、见贤思齐、德行天下的社会风尚,提升南通的城市形象和美誉度,本次作品征集活动,欢迎广大市民通过自己的独特视角捕捉普通人身边的“小善”、不经意间流露的“小爱”,记录最打动人的画面、最温暖人的瞬间,凝聚新时代精神文明“南通现象”的强大影响力。

要提醒所有参赛选手的是,短

视频作品须统一通过抖音App发布,发布时须添加话题“#德耀南通”。图片作品均须反映正确的价值导向,突出思想道德内涵,彰显新时代“精神文明南通现象”,全方位、多视角精彩展现2019年以来全市上下积极传播践行社会主义核心价值观,大力弘扬社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德等方面内容。

据了解,本次活动中的优秀短视频作品将有机会在抖音App全民任务中瓜分10万元现金奖励;图片类作品设置一等奖2名、二等奖10名、三等奖30名,优秀组织奖若干名,获奖者最高奖励5000元,获奖作品将通过南通报业传媒集团旗下的全媒体平台(南通日报、江海晚报、新媒体)进行发布。

记者 李彤

壮大主流舆论阵地 打好报道“组合拳”

南通第四届新媒体(全媒体)发展高级研修班开班

晚报讯 昨天上午,南通第四届新媒体(全媒体)发展高级研修班开班,上海社科院研究员、原副院长、多家沪媒掌舵者、南通籍著名专家何建华率先登台,为来自我市各条战线的350多名学员传道授业解惑。

本届新媒体研修班由南通报业传媒集团和南通市信息网络安全协会联合主办,主题为“全媒体时代媒体竞争力的层级和主流舆论的强覆盖”。

“每届新媒体研修班都紧扣时代热点、社会焦点,专家鲜活生动、独到专业的讲座拓展了视野,让人深受启发。”为了准点聆听讲座,不少学员早早抵达了授课地点。“面对

网络新媒体、自媒体时代,我们在信息传播手段和如何运用新技术方面面临本领危机。”学员代表蔡雨栖表示,希望通过参加培训收获满满。

南通报业传媒集团党委书记、南通日报社社长、董事长胡卫东表示,举办研修班是为更好落实习近平总书记的指示精神,在全媒体时代宣传舆论战场上构建起主阵地,发挥新型主流媒体主力军作用,让主流舆论牢牢占领全媒体舆论阵地和掌握舆情发展主导权,及时传递正能量,促进党和政府与社会各界群众的及时、有效沟通,培养一支熟悉新媒体、运用新技术、掌握新技能

的新时期宣传队伍,这也是举办此次研修班的意义所在。

何建华从“全媒体时代的四重挑战”“新舆论场主要模式”“聚焦当今社会舆情热点”等方面阐述“融媒境况下新情况解读与一线实操方略”。本次研修班师资阵容强大,除何建华外,现代快报社党委书记、社长、著名报人赵磊,上海体育学院传媒与艺术学院副教授张帆,新华社高级研究员、紫金传媒秘书长、舆情专家燕志华,以及南通市网安支队等单位、部门的专家将就目前全媒体打造、网络营销直播、网红现象、舆论场撕裂、“翻车”事故、舆论引导等热点面对面交流。记者蒋娇娇 尤炼

原港闸区实验小学 更名为“南通市张謇第一小学”

晚报讯 近日,崇川区教体局发布文件,批复同意原港闸区实验小学更名为“南通市张謇第一小学”。据了解,这是我市继通州区张謇学校后,第二所以张謇命名的小学。巧合的是,两所以张謇命名的小学,都成立于1906年。

崇川区教体局副局长杨金萍表示,原港闸区实验小学更名工作很早就已展开,更名也得到了张謇后代的认可。她说:“张謇在南通构建了较为完整的教育体系,通师一附、特教学校等很多学校的建立,都有张謇的功劳。下一阶段,崇川区教育系统将继续传承张謇先生‘父实业母教育’的理念,将崇川教育办好。”

原港闸区实验小学现任校长于达成表示,接到相关批复后,该校涉及更名的各项准备工作立即展开,并举办了校徽征集活动。他说:“我们目前收到校徽征集稿已有10多份,有些稿件还来自南通市以外。”

原港闸区实验小学位于唐闸古镇,是由张謇于1906年创办并亲任校长的一所学校。该校先后

被称为“艺徒预教学校”“唐闸实业小学”“通棉一厂第一工人子弟小学”,1993年更名为南通市港闸区实验小学。

现通州区张謇学校始建于1906年,前身为张謇创办的“私立张氏高等小学”,新中国成立后命名为新生小学。2008年原金西初中迁入新校并更名为“张謇学校”,2014年8月初中撤并至金郊初中,新生小学整体迁入,并沿用“张謇学校”校名。

文件显示,11月23日,原港闸区实验小学向全校师生及社会各界人士开展校徽设计征集活动。于达成表示,作为张謇亲自创办的学校,更名为南通市张謇第一小学实至名归,等12月6日校徽征集投稿结束后,将组织专家、学生家长和学校一起,选择一款最为合适的校徽,并向社会公布。

据于达成介绍,原港闸区实验小学的校训为张謇亲题的“忠、信、笃、敬”四字。学校经过一个多世纪的积淀,已经形成“仁爱、求实、创新”的教风、“博学、善思、合作”的学风和“尊重、勤勉、共融”的良好校风。 记者沈樑

南通瑞慈医院·12月上海专家门诊

姚 阳

主任医师,教授,博士生导师。曾任上海市第六人民医院肿瘤内科主任,肿瘤内科实验室主任。现任上海市第六人民医院南院肿瘤中心主任、上海肉瘤临床诊治中心主任。擅长乳腺癌、肺癌、淋巴瘤及消化、泌尿生殖系统肿瘤的治疗,特别擅长骨及软组织肿瘤、肿瘤骨转移的综合治疗。

王 建 华

主任医师,教授,博士生导师。上海中山医院前任放射科、介入治疗科主任,上海市影像研究所副所长,上海市肝肿瘤临床医学中心副主任。专攻介入放射学,尤其擅长恶性肿瘤的介入治疗(特别是肝脏肿瘤的微创手术)和血管疾病的PTA、内支架置入术。

郑 起

主任医师,教授。上海市第六人民医院普外科主任、大外科教研室主任。擅长各种肝癌、胆管癌、胰腺癌、胆道复杂疾病和腹腔肿瘤的外科手术治疗,对肝癌早诊断、早治疗及针对不同个体的合理治疗有独特风格和疗效,在临床肝移植方面有丰富经验。

吕 长 兴

主任医师,医学博士。原上海市胸科医院放疗科主任。对全身部位肿瘤的放射治疗具有丰富的临床经验,尤其擅长肺癌、食管癌、纵隔肿瘤的放射治疗,对胸部肿瘤的放射治疗及综合治疗有较深造诣。

梁 晓 华

主任医师,医学博士。复旦大学附属华山医院肿瘤科主任,复旦大学上海医学院肿瘤学系副主任。擅长肺癌、肠癌、胃癌、乳腺癌、淋巴瘤和肿瘤脑转移的综合治疗。

高 勇

主任医师,教授,博士生导师。同济大学附属东方医院消化肿瘤专科主任。擅长胃肠肿瘤肝脏转移多学科治疗,肿瘤指标异常解读,肿瘤免疫治疗,腹腔热灌注治疗。

李 勇

主任医师,医学博士,硕士生导师。现任第二军医大学附属公利医院肿瘤科主任。擅长胃肠肿瘤、肺癌、乳腺癌的化疗,常见恶性肿瘤规范化、个性化综合治疗。

毛 志 海

副主任医师,医学博士。能够进行各类腹腔镜胆道、结直肠肿瘤、甲状腺、腹外疝等手术,尤其擅长于胆道疾病的微创治疗。

沈 璞

主任医师,医学博士,博士生导师。上海交通大学医学院附属瑞金医院眼科主任。擅长复杂性白内障、眼外伤、玻璃体视网膜疾病的诊治。

南通瑞慈医院·12月上海肿瘤专家门诊

星期一	星期二	星期三	星期四	星期五
郑起	李勇	吕长兴	姚阳	姚阳(4日/11日) 高勇(18日/25日)

南通瑞慈医院·12月上海瑞金医院专家门诊

普外科	毛志海 每周五上午
眼科	沈 璞 12月16日、30日上午

咨询预约热线:85969666